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sb0068 hírügynökségi együttműködés 
sb0069 nicaraguai szolidaritási gyűlések 
sb0070 hangverseny tatabányán 
sb0071 tájékoztató a főváros 
sb0072 tájékoztató a főváros 
sb0073 időjárásjelentés 
sb0074 viz- és gázcsőtörés 
sb0075 egy, irányusitják a a bakáts utcát 
sb0076 tartalomjegyzék /1 .rész/ 
sb0077 tartalomjegyzék /2.rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztős kovács györgy
szerkesztette: Sebestyén tibor, Izsák erika, oltványi ötté,
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őszinte légkör, közös gondolkodás - bostai károlyné nyilatkozata 
/1 .rész /

1984. április 20. - a városkörzet! tanácskozások őszinte, nyílt 
Légkörüek voltak: a Lakosság és a helyi vezetés közös gondolkodással 
igyekezett orvoslást találni a gondokra - mondotta bostai károlyné, 
a hazafias népfront budapesti bizottságának vezető titkára az mti 
munkatársának összegezve a közelmúltban befejeződött eszmecserék 
tapasztalatait.

a lakosság - hangsúlyozta - igényli a párbeszédet a helyi 
vezetőkkel, szívesen fogadja azt a lehetőséget, hogy közvetlenül,
..első kézből,, szerezzen tudomást szükebb pátriája életének 
legfontosabb eseményeiről. a városkörzet! tanácskozásokon, amelyeket 
67 országgyűlési választókerületben rendeztek meg, bebizonyosodott 
az is: csak akkor nevezhető érdeminek az eszmecsere, ha jelen vannak 
az egyes területek felelős szakemberei, akik megállapításaikkal, 
információikkal meghaladhatják az általánosságok szintjét, konkrét 
kérdésekre konkrét válaszokat adhatnak, ez annál is inkább fontos, 
mert kiderült - s ez az egyik, talán Leginkább megfontolandó 
tanulsága az eszmecseréknek -, hogy nincs többé ,,kis ügy,,: a. 
lakosság arra kiváncsi, hogyan képviselték érdekeit a politikai, 
társadalmi szervek és szervezetek, kiálltak-e mellettük a számukra 
lényeges kérdésekben, a tanácskozások mégsem váltak ,,panasznappá 
szinté alig akadtak olyanok, akik nem a köz érdekében emelték volna 
fel a szavukat, megelégedve a vélt vagy valós személyes sérelem 
felhánytorgatásával. ezeket a megjegyzéseket sem szabad azonban 
elutasítani, hiszen elképzelhető, hogy az illető azért hozakodott
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bostai károlyné végezetül elmondta, hogy a lezajlott 

városkörzet! tanácskozások nemcsak a most kezdődő tanácstagi 
beszámolókat készítették elő, de egyúttal az 1985-ben esedékes 
országgyűlési képviselői és tanácstagi választásokat is. /mtl/

gi/ka/pá ag hay
200484 1824

elő ott és akkor panaszával, mert máshol erre nem kapott 
lehetőséget, ennek ellenére megállapítható, hogy sok témával inkább 
a tanácsi szakigazgatási szervek fogadőnaojain kellett volna 
megkeresni az illetékeseket, márcsak az ügy mielőbbi elintézése 
végett is.

.I-

,4: ^ 00.10
a dolgok jellegéből adódóan a felszólalásokban főleg a 

problémákról szóltak, de jutott a helyi vezetésnek az elismerésből 
is - folytatta bostai károlyné. /folyt, köv./
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sb0003 4 150 mtib1003

több antibiotikum - genetikai eljárássalo —

1984. április 20. - a gyógyszerkutató intézet munkatársai - a 
szegedi biológiai központ genetikai intézete és a józsef attlla 
LUdomány egyetem mikrobiológiai tanszéke szakembereinek 
közreműködésével - uj genetikai eljárást dolgoztak ki, amivel 
fokozhatják az antibiotikumok termelését, ezeket az igen értékes 
gyógyszer alapanyagokat - némelyik kilogrammjáért a világpiacon 
százezer dollárt is adnak - a Legegyszerűbb élőlények, az egysejtű 
mikroorganizmusok termelik a megfelelő tápoldatban. az uj módszer 
segítségével úgy növelik a mikroorganizmusok termelő képességét, 
hogy az eltérő tulajdonságú egysejtűek örökletes anyagának újabb és 
újabb kombinációit hozzák Létre, s az uj sejtek között Lesznek 
olyanok, amelyek az átlagosnál több antibiotikumot tudnak termelni, 
a képességek javítása, ötvözése újszerű genetikai módszerének 
általános elmélete a szakemberek körében ismert, gyakorlati 
alkalmazását azonban nehezíti, hogy az eljárást minden egyes termelő 
törzsre küLön-külön kell kifejleszteni, a magyar szakemberek 
kutatásainak jelentőségét növeli, hogy munkájuk az egyik 
Legfontosabb antibiotikum termelő mikroorganizmus-csoportnál vezett 
sikerre.

SÖ0002 4 130 mtib1002

őszinte Légkör, közös

- az állampolgárokat módfelett foglalkoztatta, hogy egy 
kerületen belül a tanács miért részesít bizonyos területeket 
előnyben, s másokat miért hagy ki - ha időlegesen is - a fejlesztési 
elképzelésekből, ez a probléma leginkább az uj Lakótelepes 
kerületeket érintette, ahol a korszerű városrész árnyékában 
maradtak a nem kellően kényelmes régi, történeti körzetek, 
élők sérelmesnek tartják, hogy ami átélLenben természetes - példának 
okáért a vezetékes ivóvíz és a távfűtés - az náluk szinte 
elérhetetlen.

/2.rész/
&:-SS

111 ott
az itt

a közellátással általában mindenütt elégedettek voltak, de 
nehezményezték 1 mintha mostanában kevesebb zöldséges és háztartási 
bolt nyílna, ellentétben az olykor luxuscikkeket kínáló butikokkal, 
az ingatlankezelés továbbra is szélsőséges indulatokat váltott ki. a 
Lakók úgy érzik, hogy a megnövekedett Lakbér ellenében igényesebb 
szolgáltatást érdemelnének, sokhelyütt javasolták, hogy a társadalmi 
munkákat ezentúl lehetőleg ne elmulasztott feladatok pótlására 
hirdessék meg, mert ezzel lejáratják az ügyet, szorgalmazták azt is, 
hogy erősítsék meg a Lakóbizottságok szerepét, kapjanak nagyobb 
hatás- és jogkört, mert a lakóterületi közélet fellendítésében 
meghatározó jelentőségüekké válhatnának ezek a testületek, a 
lakótelepen élők mindenütt hiányolták a szabadidő hasznos és 
értelmes eltöltésének intézményi hátterét: mozit, könyvtárat 
igényelnének, vagy ha ezek építésére nincs lehetőség - vélték és 
javasolták -s ppróbálják bevonni e célok megvalósításába az oktatási 
intézményeket.

,vl"

I;#
az eljárás Lényege, hogy eltávolítják a mikroorganizmusok 

sejtfalát, Így azok összeolvadhatnak egy másik sejttel, aminek 
eredményeként az örökletes tulajdonságokat hordozó dns'molekulák 
bizonyos génjei kicserélődnek, s Létrejön az előző kettőtől sok 
tekintetben eltérő harmadik egyed, ezután ellenőrzik, hooy az uj 
egysejtűben mely tulajdonságok változtak meg, s kiválasztják azokat, 
amelyeknél ez a Legkedvezőbb eredménnyel járt.

a gyógyszerkutató intézetben kidolgozott eljárást számos, a 
genetikai módszerek kutatásában és alkalmazásában élenjáró országban 
is nagyra értékelik; szabadalmi védettséget kapott az egyesült 
államokban, angilában, franciaorszáqpan és belgiumban, az nszk-ban 
pedig most vizsgálják, itthon oedig megkezdték gyakorlati 
hasznosítását, az antibiotikumok előállításához fokozott 
termelekenységü törzsekkel Látják el a gyógyszergyárakat.
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négyezer árvetést ellenőriztek, s ezeknek 28 százaléka nem 
felelt meg az előírásoknak, illetve előfordult, hogy a felszolgált 
ételek és italok árvetését el sem készítették, a téves és hiányos, 
valamint a tartalmilag nem megfelelő árvetéseket elsősorban - 900 
közül csaknem 800 alkalommal - a szerződéses üzletekben találta az

az üdítőellenőrzés, 
bor, sör és 
magasan.

nyék, valamint a 
tt aránytalanul

»
árát meg

"H*

be/sa sl hgy 
1 200484 245000.11

sb0004 4 150 mtib1004

a ül. és iv. osztályú vendéglátóhelyek ellenőrzésének 
tapasztalatai /l.rész/

1984. április 20. - a kereskedelmi felügyelőségek munkatársai 
budapest, valamint bács, békés, fejér, komárom, somogy, Szabolcs és 
Veszprém megye több mint 500 iii. és iv, osztályba sorolt állami, 
szövetkezeti, szerződéses és magánvendéglőjében, bisztrójában, 
cukrászdájában, italboltjában vizsgálták az év elején, hogy 
betartják-e az árképzés szabályait, a korábbiaktól eltérően ugyanis 
ezeken a vendéglátóhelyeken is mód nyílt arra, hogy - bizonyos 
határok között és az árképzési szabályok betartásával - saját 
hatáskörben állapítsák meg a felszolgált és árusított ételek, italok 
fogyasztói árát. a kereskedelmi felügyelőségek főként azt 
ellenőrizték, hogyan élnek, s nem élnek-e vissza a vendéglátók ezzel 
a lehetőséggel.
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% #Xr.a próbafogyasztások, próbavásárlások 22 százalékánál hamis 
számolással, méréssel, becsapták a fogyasztókat, előfordult 15-30 
forint összegű többletszámolás is. a próbavásárlások három 
százalékánál a jogosnál alacsonyabb összegeket számoltak tévedésből 
vagy a pontatlan árismeretek miatt, az ellenőrök megállapították, 
hogy sok esetben sulyhiányosak a szendvicsek, s szinte rendszeres 
hogy a kimért sürü szörp egy rés e a kiöntő 
hogy a fröccsben 200 milliliter elvett csa 
van.
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50 milliliter8 -1

IIn■ ■

/folyt.köv./ mg/tr/pá sl hgy 
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a iii. és iv. osztályú vendéglátóhelyek ellenőrzésének 
tapasztalatai /2»rész/

húsz helyen megszegték, azt az előírást, hogy a szeszesitalokat 
a iii., és iv. osztályú vendéglátóhelyeken csak hitelesített 
poharakban szolgálhatják fel. főként arra hivatkoztak, hogy a 
kiszolgálás kehelyben különleges pohárban esztétikusabb.

a feltárt hiányosságok, szabálytalanságok miatt a kereskedelmi 
felügyelőségek 236 vendéglőst vontak felelősségre, huszonnyolc 
üzletvezető és dolgozó ellen büntető feljelentést tettek, 170-en 
összesen 450 ezer forint pénzbírságot fizettek, 27 szabálysértőt 
figyelmeztettek a kereskedelmi felügyelőségek, 17 ellen pedig 
szabálysértési eljárást kezdeményeztek, /mti/

mg/tr/pá sl h
200484 24
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a közművelődési statisztika szerint tavaly 7600-féle könyvet 
adtak ki, ennek csaknem fele szakmai, több mint ezer az 
ismeretterjesztő mü, s mintegy 1,300 a tankönyv, a kiadott könyvek 
példányszáma megközelíti a százmilliót, a múzeumok száma 557, 
közülük budapesten található 64. a múzeumokat 18,5 millióan 
látogatták, a legtöbben ™ több mint egymillióén - a magyar nemzeti 
galériát keresték fel. a múlt évben 193 uj játékfilmet mutattak be 
az országban, ebből 26 itthon készült, 87 a szocialista országokból 
80 pedig a világ más tájairól érkezett, a filmeket 69 millióan 
nézték meg, valamivel kevesebben, mint egy évvel korábban, s egy 
lakos átlagosan hatszor volt moziban, szemben az előző évi hét 
alkalommal, a rádió heti átlagos műsorideje nem változott egy év 
alatt, 386 óra, a televizió-adások ideje azonban heti 89-ről 91 
órára növekedert. a rádióban a szórakoztató műsorok töltik ki az 
adásidő legnagyobb - 66,5 százalékos - részét, s például a 
reklámoknak az adásidő 1,4 százaléka jut. a televízióban a 
tájékoztató és oktató műsorok az adásidő 30 százalékát, a 
szórakoztató műsorok pedig 46,5 százalékát töltik ki. /mti/

™ ^az oktatásügyi adatok szerint az általános iskola után a tanulók

^5^oíSVsá^íi^2á^ná:a^é^ksllLkS^képZŐben’
szakközép iskolában^ 20,4 százalékuk pedig gimnáziumban, a felsőfokú 
tanintézményekben összesen 25,570-en szereztek oklevelet, 55,9 
százalékuk nő. a legtöbben - 6,861-en a műszaki főiskolákban és 
egyetemeken kaptak diplomát, a legkevesebben - 81-en - pedig az 
állatorvosi egyetemen.

1984. április 20. - megjelent a magyar statisztikai zsebkönyv, 
amely átfogó képet nyújt az ország társadalmi, gazdasági és 
kulturális életéről.

megjelent a magyar statisztikai zsebkönyv

SÖ0007 4 150 mtib1007sb0006 4 150 mtib1006

a tavaszi marketing börze eredménye

üüü»».
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bi/kö/s bam hgy
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elektronikus- és számitőgépzenei hangverseny

1984. április 20. - először hallhat a magyar közönség 
számitőgépzenét azon az elektronikus- és számitőgépzenei 
hangversenyen, amelyet április 29-én rendez a Semmelweis 
orvostudományi egyetem közművelődési titkársága és az országos 
filharmónia az egyetem dísztermében, az érdekesnek ígérkező 
hangversenyen az ismertebb külföldi szerzők - a belga goethals és az 
olasz michel redolfi - müvei mellett felhangzik dubrovay László, 
mártha István és patachich Iván kompozíciója, a hangversenyen 
csontos ferenc /nagybőgő/,
/szintetizátor/ működik közre.

m

i

I#mhL#

a mandel kvartett, valamint Lerch István

eh Iván egyik Le tro 
aratott, a xi . emz 

franciaországi bo rge 
i a nemzetközi elektroakusztikai árs 

e yet patachich Iván: lusi spaziali cim 
e 19 tagországának minden rádióállomása 
részt vesz a modern zene egyik legrango 
« hangversenyén, a mű a magyar rádió el 
észült, tusa erzsébet zongoraművésznő k

a budapesti koncertet megelőzően április 24-én, helsinkiben a 
magyar-finn társaság rendezésében megtartandó elektronikus zenei 
esten is felhangzik patachich Iván több müve. a rendezvényre a 
szerzőt is meghívták, /mti/

i cs/km/mz hgy

200484 1482

közül pata 
an már sik 
versenyen,

a

-ban az 
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vállalat, kazincbarcika; városgazdálkodási vállalat, mezőkövesé; 
városi tanács költségvetési üzeme, dombóvár; városi tanács 
költségvetési üzeme, mátészalka; városi tanács költségvetési üzeme, 
pásztó; városi tanács közületi szolgáltató üzeme, tapolca. /mti/

sb/sl/mz hgy

200484 1537
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sb0011 4 150 mtib1011

a belkereskedelem kiváló vállalatai

1984. április 20. - a belkereskedelmi miniszter, kpvdsz 
elnökségével egyetértésben, az 1983-ban elért eredményeikért, a 
következő vállalatoknak Ítélte oda a ,,kiváló vállalat elmet:9 9

belkereskedelmi szállítási vállalat, vác és környéke élelmiszer 
kiskereskedelmi vállalat, ápisz, alföld élelmiszer- és vegyiáru- 
kereskedelmi vállalat, délker vállalat, pannonkor Veszprém megyei 
élelmiszer-, vegyi-, háztartási kereskedelmi vállalat, 
nyugat-magyarországi röviköt vállalat, bácska ruházati kereskedelmi 
vállalat, bizományi áruház vállalat, zala megyei iparcikk 
kiskereskedelmi vállalat,, ibusz rt., pannónia szálloda és 
vendéglátó vállalat, nyugat-magyarországi vendéglátó vállalat, 
észak-pesti vendéglátó vállalat, /mti/

SS#!
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00.16 200484 0795
V'L '.4 -

18 °“© 0=3

Sl

•• ■ _•

0a*
0*

<~
©

 to 
C

l c
-

<D
 Z5

t) EL

0:
X 

TN
 30*0

N
 X

 to
 M

c:
m

 to 
m

ro ©
:o

rrC
á 

X0 "H

. *4

•H +Jpn
j

H
-c

r x

n 
.y

:

S_ O
-H

x«

n 
<y -H 

n

rf 
0)

 f"
 CO

Q
XH

*

O
Jd 

co >,:=3xü cd-o

to
 C—

 c~
*c

~

o



ugyancsak április 23-án, hétfon rendezi meg a 
kirándul a család

locsol és
furát az orvosegyetem sport clubja, erre a 

kirándulásra gyermekes családokat várnak a hév 
végállomásánál a bronz térkép előtt, 9 órakor, az utvon 
tábor-vasas szakadék-kőhely-lajosforrás-csikóváralja, a 
kilométeres távon 400 méter a szintkülönbség, /mti/

11
12

» o
? 9

téri

1984. április 20. - a ,,kirándul a család
21- i, szó bati túrájára gyermekes családokat 
turavezet a batthyany téren, a hév-végállomá 
9.30-kor. az útvonal: budakalász-kevélynyergi 
turistaház-kövesbérc-bécsi ut. a 12 kilométer hosszú túrán 400 
méteres szintkülönbséget kell legyőzniük a vállalkozóknak, április
22- én, vasárnap a ,,kirándul a család husvétkor,, túra találkozója: 
a móricz zsigmond körtéren a 40-es busz végállomásánál, 9.30 órakor, 
a csíki csárda-24 ökrös hegy-szekrényes oldal-makkosmária-
jános-hegy-zuglig t i 
300 méteres szint U le 
clubja szervezi.

mozgalom április

előtt,
a

áll a12
o mindkét az

na/mi/sa ag hgy 
CM. 17 200484 15!

sb0015 4 150 mtib1015

április 23-án, hétfon ,,locsolóturára,, hívja a gyermekeket és 
szüleiket a budapesti természetbarát szövetség, a turavezető a 
fogaskerekű vasút városmajori végállomásánál 9 órakor várja, s 
hangulatos erdei utakon, csak lefelé sétálva, a normafától 
makkosmárián keresztül budakeszire kalauzolja az érdeklődőket, 
útközben egy erdei játszótéren öt élő nyuszit sorsolnak ki a 
kiránduló gyerekek között, a sorsolásban és a kiránduláson bárki 
díjtalanul résztvehet.

bel — 13 — 1984.04.20.1984.04.20.— 12 —bel

sb00l4 4 150 mtib10l4

pályázat népi mondák, szájhagyományok gyűjtésére

sb0013 4 180 mtib1013 /közönségszolgálat/ 

húsvéti kirándulások

%

fgy/mi/sa jf hgy 
200484 138300.18
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tié anyag hasznosításával is lg 
. katodhulladék fluor-tartal

egy más 
kezdődtek a
visszanyerni acélmüvi segédanyagnak, a kísérletekbe a dunai vasmű 
szakemberei is bekapcsolódtak® számukra különösen nagy jelentőséaü 
volna ha egy eddig veszendőbe ment haza anyaggal sikerülne 
helyettesíteniük egy az acélműnek eteng dhetetlen, s mindeddig 
importált fluortartalmu segédanyagot, /mti/

^Ife rvi

módszer fővárosi alkalmazására épületekre külön-külön kiirt 
versenytárgyalás utján kaptak megbízatást a dorogi szénbányák 
szakemberei, mindenekelőtt azért nyerték meg sorra a 
versenytárgyalásokat? mert a hagyományosnál Lényegesen gyorsabb és 
olcsóbb eljárást ajánlottak a bérházak megerősítésére, a lőttbetonos 
módszerrel ugyanis havonta 2-3 háztömb körfolyosóit újjáépítik, s az 
ilyen betonszerkezet élettartama szinte időtlen.

a dorogi szakemberek állandóan módosítják eljárásukat, hogy 
minél több területen hasznosíthassák, alkalmazták már - a föld 
alatti bányavágatok építésén kívül - víztornyok, alagutak, pincék

is. porvacsesznek térségében jelenleg csaknem 200 
vasúti alagutat újítanak fel a lőttbetonos módszerrel.

külföldön is felfigyeltek az eddig 36 országban bejegyezett 
dorogi találmányra, franciaországban különlegesen nagy nyomást 
elbíró tárolót építettek uj módszerükkel a dorogi bányászok, az 
nszk-beli walsumi bánya üzemben vágatokat, ausztriában vasúti 
alagutat biztosítottak lőttbetonos eljárásukkal, /mti/

ráb/vmé/kz/mz hgy 

200484 1810

meger
méter

00.18

sb0017 4 170 mtib1017

százéves cseresznyefa

1984. április 20. - az idén ismét virágba borult a 
medgyesbodzási haraszti jánosné kertjében az az öreg cseresznyefa, 
amelyet a környék legidősebb emberei is már kisgyerek koruk óta 
termőfának ismernek, következésképpen több mint 100 évesnek kell 
lennie, a fa-matuzsálem koronája körülbelül 20 méter átmérőjű, a 
törzsét pedig két felnőtt ember is csak nehezen tudja átölelni, az 
óriás cseresznyefa évente öt-hat mázsa termést hoz, amelynek nagy 
részét - mivel nem tudják leszedni - a seregélyek fogyasztják el. a 
termése sötétpiros, nagyszemü. a cseresznyefák általában nem ilyen 
hosszú életűek, a medgyesbodzási rendkívül magas életkorának sem 
tudják pontos magyarázatát adni a szakemberek, arra gondolnak, h g 
a gyökérzete a maros táplálékokban gazdag hordalékkúpjába nyúlik 
igy az átlagosnál nagyobb bőségben jut hozzá mind az életet adó 
nedvességhez, mind pedig a tápanyagokhoz, /mti/

bty/ke/sa kz hgy 
00.19 200484 0948

bév/sa kz hgy 
00.19 200484 1104

c

1984.04.20. bel 1984.04.20.15 -bel

SÖ0016 4 150 mtiblOiö

salakból - alumínium

1984. április 20. - megoldották az öntődében keletkező salak 
hasznosítását az inotai aluminiumkohóban. évente körülbelül ezer 
tonna ilyen hulladék keletkezik, s ezzel, illetve ebben sok - az 
összes salak körülbelül 20-25 százalékának megfelelő mennyiségű - 
alumínium is veszendőbe ment. a visszanyerésére szolgáló gépsort az 
alumíniumipari tervező fejlesztő kutató intézet tervei alapján az 
alumíniumipari gépgyár készítette el. a számítások szerint évente 
150 tonnányi fémet nyer majd vissza a hulladékból, a gépsor 
szerelését megkezdték, a kipróbálása már az idén megkezdődik, 
üzemszerű működését pedig jövőre kezdi meg.
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uj olaj lelőhely

1984. ápr Li 
öldgázbányás at 
őrsegében, a ke
í ÍV VX

kőolaj- és. - uj
a

g négy u 
tottak. a

tartozó óla 
kettőt már nyi

a
a

tőa/kné/sa kz bgy 
200484 048800.21
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pályázati felhívás

áüssifiir
lzSepIue*saaf!ÍSke? szikul0zsűri bírálj a 

a legjobb produkciókat levetítik és díjazzák.el;
a nevezési határidő május 19®» a filmek beküldési ideje junius

kz
00.20
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kukorica vetés

1984. április 20. - a mezőgazdasági nagyüzemek gépeiket 
fölkészítették a kukorica vetésére és a korszerű magas hozamot 
biztosító vetőmagvakat is átvették a forgalmazó vállalattól, az 
április közepi esőzések után számos gazdaságban már indították a 
vetőgépeket.

' "fi Bfi-

#

mm

p

m -&

a vetést nagy várakozás előzte mega vetést nagy várakozás előzte meg. az előirányzat szerint 1 
millió 1ó0 ezer hektárra kerül kukorica, amennyiben az ősszel 
elvetett búza egyes helyeken nem erősödne meg kellőképpen, 
kiszántás után kukorica kerül a földbe; végülis a tavaszi 
határszemléken döntik el az agronómusok, valójában mekkora területen 
lesz szükség ,,cserére,,, ezt könnyűszerrel megtehetik, mivel a 
vetőmagtermeltető vállalat raktáraiból még pótlólag is beszerezhetik 
a szaporítóanyagot, a vállalat kereken 32 ezer tonna vetőmagot adott

a készlet nem kevesebb mint 50

úgy a

el a gazdaságoknak, a készlet nem kevesebb mint 50 f Itából áll. 
érdekesj hogy a mennyiség 80 százalékát a kitűnő bio ogiai értékű 
amerikai eredetű pioneer-hibridek teszik ki. ezekből több változatot 
alkalmaznak a nagyüzemek, a nemzetközi összehasonlításban is 
szokatlanul gyorsan alakult ki ez a magas genetikai értékű 
vetőmagválaszték, amely a Legnagyobb követelményeknek is megfelel, 
igaz, három-négy hibridből nincsen elegendő, helyettük azonban más 
csaknem azonos értékű kukorica áll rendelkezésre® a termőhelyektől 
függően változtatják a hibridek és a fajták összetételét, mivel a 
gyengébb talajokon a terméseredmények szempontjából kisebb 
képességűnek Ítélt, igénytelenebb fajták gyakran nagyobb hozamot 
adnak.

»

1 iíkorszerű vetőgépek állnak az üzemek rendelkezésére, a győri rába 
megkezdte a cyclo 800-as igen korszerű gép sorozatgyártását 
berendezés valóban mindent „tud,,, ami a kukoricátérmesztés 
nemzetközi élvonalában gépészetileg szükséges, több mint 200 becker 
12-es gép is gazdagítja a választékot, ezek importból származnak és 
szintén a legkorszerűbb egységek közé sorolhatók, a pénzeszközökben 
rosszabbul álló üzemek a hagyományos vetőgépeket vásárolhatták meg, 
ám ezektől is jő minőségű munkát várhatnak, a kukorica 
termőterületén hektáronként 380-400 kilő vegyes műtrágyát 
használnak, az idén is hozzávetőleg ennyit kapnak majd a növények, 
az élenjáró gazdaságok az átlagosnál 40-50 százalékkal többet 
adagolnak, számítva arra, hogy a nagyobb hozamokból megtérül ez a 
töboletkiadás. természetesen csakis akkor, ha az agrotechnika egyéb 
követelményeinek is megfelelnek, az idén a kukoricatábláknak 
várhatóan csak azokat a részeit öntözik, ahol vetőmagot 
termesztenek, ide azonban - amennyiben nem lesz eső - mindenképpen 
elkel majd a mesterséges csapadák. /mti/

jf/pá/gw hgy 
08.16 200484 2618
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import alkatrész helyett hazai

1984. április 20. - hat tagú, mérnökökből, karbantartókból 
szervezett speciális csoportot hoztak létre a soproni szonyeggyárban 
azzal a feladattal, hogy gazdaságos megoldásokat kereken az 
import-alkatrészek hazaival történő pótlására, munkája sikerét 
jelzi, hogy tavaly - a korábbihoz képest - már csaknem 2 millió 
forinttal kevesebbet adtak ki külföldi alkatrészért.

a
mea» eket és

Ftazai
epe
alk

t

I

a csoport továbbra is keresi az import alkatrészek pótlásának 
lehetőségeit, munkája hasznot hoz a gyárnak, devizamegtakaritást a 
népgazdaságnak - a tagjai pedig megkapják az éves megtakarítás 
értekének 2 százalékát, /mti/

mzs/sza/kz/gw hgy 
200484 103608.20

Ibi:sb0022 4 160 mtib1022 

tarhosi zenei napok

1984. április 20. - junius 23-án kezdődik és kilenc napig tart a 
békés-tarhosi zenei napok idei rendezvénysorozata, a programjában 
hangversenyek, országos diák zongoraverseny, tudományos tanácskozás 
szerepel, ekkor tartja közgyűlését a békés-tarhosi baráti kör is.

a felszabadulás után kodály zoltán szellemében tarhoson 
létrehozott, s egy évtizeden át működő iskola hagyományait ápoló 
zenei napok nyitó rendezvényén - junius 23-án - a tarhosi 
zenepavilonban kocsis zoltán zongoraművész ad hangversenyt, másnap 
pedig a szegedi weiner Leó kamarazenekar lép közönség elé ugyanott. 
25-én kezdődik a zeneművészeti szakközépiskolák hallgatóinak 
országos zongoraversenye, a döntőjét, s díjkiosztó gálaestjét 26-án 
rendezik, junius 28-án a vonószenekari tábor ifjú muzsikusai neves 
művészekkel együtt lépnek föl. 29-én pedig a békéscsabai evangélikus 
nagytemplomban mozart rekviemjét hallhatja a zenei napok közönsége.
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a junius 30-án sorra kerülő tudományos tanácskozáson résztvevő 
zenei szakemberek műveltség, minőség címmel folytatnak majd 
eszmecserét."ugyanazon a napon a békési református templomban a 
debreceni máv filharmonikus zenekar és a szegedi zenebarátok 
kórusának előadásában Mendelssohn reformáció-szimfóniája és bruckner 
te deumját hallhatják az érdeklődők, az idei tarhosi zenei napok 
rendelvényei julius 1-én fejeződnek be a békés-tarhosi baráti kör 
közgyűlésével, az első tarhosi zeneiskolások unokáinak koncertjével, 
s az esti díszhangversennyel, az utóbbi műsorán kodály psalmus 
hungaricusa, bartók magyar képek, és kodály galántai táncok című müve 
szerepel a debreceni máv filharmonikus zenekar tolmácsolásában, 
közreműködik a kisz központi művészegyüttes egyetemi énekkara, /mti/

sam/ke/kz/gw hgy 
200484 175908.23

— o ™

sb0023 4 150 mtib1023

dréncső

1984. április 20. - naponta húszezer méter különböző méretű 
műanyag dréncsövet gyártanak ezekben a hetekben a haj du-bihar megyei 
tszker és a borsodi vegyikombinát berettyóújfalui közös üzemében, az 
időszak egyik legkeresettebb mezőgazdasági cikkéről van szó, mert 
hiszen ebben az esztendőben csak hajdu-bihar megyében több mint 100 
millió forint értékű meliorációs munkát kell elvégezni, az utóbbi 
esztendők aszályos időjárásának hatására ugyanis ebben a megyében az 
eredetileg tervezett 15 ezer hektárral szemben 30 ezer hektárra 
igényeltek műanyag dréncsöveket a mezőgazdasági üzemek, ezekkel 
ugyanis nemcsak a felesleges és káros belvizeket tudják elvezetni; 
aszályos évben éppen ellentétes feladatra, a talaj vízkészletének 
pótlására is alkalmasak, a berettyóújfalui üzem a felhasználás 
<étszeresére növekedése ellenére maradéktalanul ki tudja elégíteni a 
lajdu-bihar megyei igényeket, s még a szomszédos békés megyébe is 
jelentős tételeket szállít, /mti/

szü/éva/kz/gw hgy 
200484 100208.25
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export-bővítés

1984. április 20. - darabolt és korszerűen csomagolt áruval 
bővitette export-választékát a debreceni baromfifeldolgozó vállalat, 
már ebben az esztendőben több mint hétmillió csirkét és mintegy 
félmillió pulykát szállít ilyen módon külföldi megrendelőinek, a 
választékbővítést jelentős beruházással alapozták meg. körülbelül 
100 millió forintos költséggel uj daraboló-, illetve 
továbbfeldolgozó üzemrészt szereltek fel. a kábái vörös csillag és a 
hajdúböszörményi zója termelőszövetkezetből szállított nagytestű 
gigant pulykakakasok bőr- és csont nélküli mellehusából, combjából 
speciális termékeket készítenek.

a belföldi választékot is növelik az uj feldolgozó 
üzembehelyezésévels baromfivirslit, szárnyas felvágottat és 
mortadellát szállítanak a hazai üzletekbe, /mti/

szü/éva/kz/gw hgy 
08.27 200484 0826

; a fábiánsebestyéní kinizsi tsz vezetősége is útnak indította az 
árubeszerzőket, hogy 3 millió forint értékű öntözőberendezéseket 
vásároljanak, a gazdaságban egyelőre a réteket, a Legelőket 
Locsolják, mert rövidesén - szokás szeruint szent györgy naoján - 
kihajtják a jószágokat, a száz milliméter mesterséges csapadékkal 
áztatott legelőkön üde zöld, dús Legelő fogadja a szarvasmarha 
állományt^ egyben felkészülnek a kukorica öntözésére is. tavaly 
hektáronként kilenc tonna kukoricatermést adtak az öntözött táblák, 
meg egyszer annyit, mint a szárazon marjclt földek, az öntözés 
hektáronként 4.000 forintba került, s az eredmény 13.000 forint 
értékű terméstöbblet volt. /mti/

tób/f/ká/gw hgy 
08.38 200484 1809
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száz éves a szerelvényértékesítő vállalat /1. rész/

1984. március 20. - a szerelvényértékesítő vállalatnál pénteken 
programsorozatot rendeztek abból az alkalomból, hogy a vállalat - 
jogelődjeit is figyelembe véve - ebben az esztendőben ünnepli 
fennállásának 100. évfordulóját.

a bajcsy-zsilinszky úti központban kiállítást nyitottak a 
fellelhető tárgyi relikviákból, régi csaptelepekből, épületgépészeti 
berendezésekből, radiátorokból, fürdőszoba-berendezésekből, a 
kiállításon Látható a Legrégibb - 1892-ből származó - katalógus is, 
amely 1400 oldalon magyarul és németül ismerteti azokat a 
szerelvényeket, amelyek a század végén voltak kaphatók.

kovács ferenc, a vállalat vezérigazgatója sajtótájékoztatón 
ismertette a cég múltját, jelenét és jövőbeni terveit, elmondta 
hogy a bécsi ulrích baptist jános 1884 február elején budapeste 
létesített képviselete, a mai vállalat őse ólom-, ón- és ércáru 
kereskedelemmel foglalkozott, a raktári Lerakat, valamint az irodák 
akkor még a mai népköztársaság utján voltak, a baj csy-zsilinszky 
két pinceszintből álló 2660 négyzetméteres raktárhelyiséget, 
valamint a 600 négyzetméteres "üzlethelyiséget és irodákat 1912-ben 
építették, ez a ma már több mint 70 éves épület jelenleg is a 
vállalat központja.

a felszabadulás után a forgalom növekedésével szükségessé vált 
uj raktár Létesítése, amelyet á gubacsi utón építették fel. itt 
szinte teljesen gépesítették az anyagmozgatást, budapesten, « 
ferenc téren újabb üzletet nyitottak, ezen kívül az ország 12

4:
site,w
1sb0025 4 150 mtib1025

a búzát is öntözik csongrádban

1984. április 20. - hazánk aszálytól sokat szenvedett vidékén, 
csongrádban az idén hat héttel korábban kezdődött az öntözési idény 
mint más esztendőkben, az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság 
idejében felkészült arra, hogy a vízszolgáltatás! kedvezmények 
hatására növekvő igényeket kielégítse, a tiszára, a marosra és 
hármas-körösre telepített fő vízkivétel! müvek idejében feltöltötték 
az öntözőfürtöketc szükség esetén másodpercenként 24 köbméter vizet 
emelhetnek át a folyókból a főcsatornákba, amelyeken mindenütt 
bőségesen áramlik a viz. a legnagyobb felhasználók a szentesi 
tájkörzet gazdaságai, a szentesi termál tsz területén 130 milliméter 
idei csapadékkal maradt adós a természet, ezért 400 hektár búza 
öntözését is megkezdték, a szórófejes berendezésekkel egy-egy 
alkalommal 50 milliméter vizet permeteznek ki a kenyérgabonára, 
amely most már erőteljesen fejlődik, a legújabb intézkedéseket 
örömmel fogadták a gazdaság vezetői és úgy határoztak, hogy a vizdij 
elengedéséből származó összeget teljes egészében öntözőberendezések 
vásárlására fordítják.
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innen felhasználható 16 óra 30 perctol!

a centenáriumról délután a mom szakasits árpád művelődési 
központban tartottak ünnepi megemlékezést a vállalat dolgozói, az 
emlékülésen vallus pál, az országos anyag- és árhivatal *t" 
elnökhelyettese átadta a kiváló vállalat címre jogosító oklevelet 
kovács ferenc vezérigazgatónak, /mti/ 

mg/pá/kö sl olt
200484 095910.10
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sb0027 4 150 mtib1031

száz éves a szerelvényértékesitő /2. rész/

1984.04.20.— 22 —bel
bel 1984.04.20.- 23 -

sb0028 4 130 rntib1032

meghalt németh ferenc

1984. április 20. németh ferenc, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1909-től volt a párt tagja, életének 93. évében 
elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása április 26-án, csütörtökön 
délután 3 órakor Lesz a megyeri úti temetőben.

mszmp xiii. kerületi bizottsága 
építő-, fa- és épitőanyagipári dolgozók szakszervezete 

/mti/ k/ka/km/gw ott 
10.12 200484 0408

sb0029 4 130 mtib1033

elhunyt tormási juliánná

1984. április 20. - tormási julianna, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1934-től volt a párt tagja, 77 éves 
korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása április 26-án, 15 
órakor lesz a rákoskeresztúri uj köztemetőben.

mszmp viii. kerületi bizottsága
űl nyomda-X/pap iripar ésWajtó 

dolgozóinak szakszervezete

/mti/ k/ka/kö km olt 
200484 048410.12
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sb0030 4 130 mtib1034 

elhunyt vigh jános

1984. április 2£>. - vigh János, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1929-től volt a párt tagja, életének 87. évében 
elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása április 27-én, pénteken 
délután 3 érakor Lesz a megyeri úti temetőben.

mszmp xiii. kér. bizottsága

kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete

/mti/ t/ka/km/gvv olt 
10.14 200484 0406

sbo032 4 150 mtib1037

hansági pecsenyebárányok

1984. április 20. ~ Ötszáz pecsenyebárányt indítottak útnak 
pénteken a lajtahansági állami tangazdaságból ausztriába. szombaton 
újabb szállítmányt küldenek határainkon túlra, s ezzel idei 
barányexportjuk ötezerre emelkedik.

a gazdaság hizlaldáiban jelenleg több mint négyezer tejesbárányt 
tartanak, s ezeket folyamatosan a husvét utáni időszakban szállítják 
el nyugat-európába és a közel-keleti országokba, az év végéig 
várhatóan mintegy 17-18 ezer bárányt értékesít a gazdaság, a 
bárányhizlalás és export az egyik legjobban jövedelmező agazata a 25 
ezer hektáron gazdálkodó lajtahansági állami tangazdaságnak . /mti/

cser/fe,ká/gw olt 
200484 0683

*
10.54

sb0031 4 180 mtib1035 /közönségszolgálat/ 

lottó-számok

1984. április 20. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése 
szerint a mohácson megtartott 16. heti lottósorsoláson a következő 
számokat húzták kis

1

.1 sb0033 4 130 mtib1038

markusovszky-dijak átadása

íf

I 1984. április 20. - markusovszky Lajosra, a magyar orvostudomány 
és egészségügy egyik kimagasló alakjára, az orvosi hetilap 
megalapítójára emlékeztek születésének 169. évfordulója alkalmából 
pénteken, az egészségügyi dolgozók szakszervezetének székházában 
tartott ülésen, dr. petrányi gyula akadémikus tartott emlékelőadást.

dr. fűzi István, az egészségügyi dolgozók szakszervezetének 
főtitkára átnyújtotta az orvosi hetilap markusovszky-dijait, a 
tavaly megjelentetett Legértékesebb hét tanulmány és három 
orvostörtenelmi közlemény szerzőjének, majd jutalmakat adott át a 
lap hat referensének kiemelkedő munkájuk elismeréseként, dr. 
trencséni tibor, az orvosi hetilap felelős szerkesztője adta át az 
orvosi hetilap markusovszkv-emlékérmet dr. rózsahegyi Istvánnak a 
szerkesztőségi munkában való többévtizedes közreműködéséért.

>
34, 67, 77. 83.2,í 9

,

/mti/ ka/kö olt 
10.47 200484 0238

az ünnepségen dr. árky Istvánnak, a medicina könyvkiadó 
igazgatójának méltató szavai után dr. brencsán jános szaktanácsadó 
főszerkesztő nivo jutalomban részesítette az 1983-ban megjelent 
kilenc orvosi szakkönyv szerzőjét, /mti/ 

me/tr/kö km olt
200484 112511.01
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sb0034 4 150 mtib1039

vetik a kukoricát az ikr-ben

1984. ápriLis 20. - pénteken a bábolnai iparszerü 
kukoricatermelő közös vállalat szinte valamennyi taggazdaságában 
megkezdték az értékes takarmány vetését, az ország deli megyéiben , 
békésben, csongrádban, bárányában és tolnában már korábban 
megindultak a nagyteljesítményű vetőgépek, most hogy a felmelegedés 
hatására a talaj hőmérséklete mindenhol meghaladja a tiz fokot, 
másutt is hozzáláthattak a munkához, a hét végére a rendszerhez 
tartozó gazdaságokban várhatóan 40-45 ezer hektáron kerül földbe a 
mag. több taggazdaságban a húsvéti ünnepek alatt és május elsején is 
vetnek, ez idő alatt az ikr központjában és a körzetközpontokban 
műszaki agronómiái és raktári ügyeletet tartanak, úgy számítják, 
hogy az ország déli megyéiben április 30-ra , máshol május 5-re 
fejezik be a kukorica vetését.

az ikr 226 taggazdaságában átlagosan 7,1 tonna hektáronkénti 
kukoricatermésre számítanak, ennek elérése érdekében a szakemberek 
mindenhol különös gondot fordítanak a talaj vízkészletének 
megőrzésére és hasznosítására . amint rá tudtak menni a fc-ldekr 
gépekkel, azonnal lezárták a talajt, az idén sehol sem tárcsázt k 
csak hengereztek. ezzel és más agrotechnikai módszerekkel 23-38 
százalékkal tudják csökkenteni a párolgást .

a munkálatok megkezdése előtt táblánként felülvizsgálták a 
kukoricavetésre szánt területeket, ennek alapján több helyen 
táblacserét javasoltak, a Legrosszabb vizellátottságu földekbe 
kevésbé vizigényes növények kerülnek, /mti/

til/wné,ká/gw olt 
200484 153111.29

sb0035 4 150 mtib104o

a hajdú megyei tsz-szövetség küldöttközgyűlése 

1984 április 20. - a jd -bihar megyei tsz-ekben a tag 
_ _ )t tervek szerint 1984-ben több

tej-termelés is,és összességében meghaladja az egymillió 
hektolitert, az őszi kalászosok vetésterülete a múlt esztendeihez 
képesti hektárral növekedett, s meghaladja a 100 ezer hektárt.

V 2-000
•Fő. termelési célkitűzések megvalósításával kapcsolatos
feladatokat tárgyalta meg pénteken debrecenben a megyei 
í?f^?°yetsfg küldöttközgyűlése, az előterjesztett beszámoló, 
valamint a termelőszövetkezeti vezetők azokról az erőfeszítésekről 
Fx+Tfütak ke, amelyeket a rendkívüli Időjárás, a most már több mint 
onn tm ,ta tartó aszály miatt kénytelenek foganatosítani, csaknem 

milliméter csapadékkal adós a természet, s az elmúlt hetekben is 
alig ti.6,—harminc milliméter eső esett a horiobágy térségében, mint 
elmondották, a gyenge, ritka bu avetés 
feiulvetettek árpával, mintegy 000 hek 
klszántanak, s kukorica kerül a helyére

által és nt

szét kora tavasszal 
az újabb szemlék után

mint a tanácskozáson elhangzott, a gazdaságok szakemberei 
kedvezően fogadták az öntözéssel kapcsolatos kedvezményeket, ami 
megmutatkozik a gazdaságok terveiben is. mintegy 23 ezer hektár 
öntözésére készültek fel a hajdúsági mezőgazdasági nagyüzemekben, s 
a kalászosok és a kapások mellett nagy területen vízborításba rétek

J> kenunak
szü/éva.ká/gw olt 

11.31 200484 1556

1984.04.20.— 26 —bel
bel - 27 - 1984.04.20.
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a szécsényi benczúr-kiállitást szeptember 15-ig tekinthetik meg 
az érdeklődőké /mti/

csiz/rnfné/sa ká olt 
200484 097312.05!<
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6*= sb0038 4 160 mtib1043 /közönségszolgálat/ 

elhalasztják a gyerekműsort

1984. április 20. - betegség miatt április 21-ről május 5-re 
halasztják a centi színpadon a ,.boszorkányszombat,, című műsort, a 
megváltott jegyek a május 5-i előadásra érvényesek, vagy a vásárlás 
helyén visszaválthatók, /mti/

jk/mi/sa km olt
200484 0287

sb0036 4 150 nrtib104l

primőrök a húsvéti asztalra

■Hűi
karalábét szállítottak százezer számra, /mti/

- > r
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sb0039 4 160 mtib1044 /felhasználható: 15.00 órától!/

benczúr gyula emlékkiállítás

1984. április 20. - a szécsényi kublnyi ferenc muzeum 
képzőművészeti galériájában pénteken - születésének száznegyvenedik 
évfordulóié alkalmából - megnyílt benczúr gyulának, kora 
begünnepeltebb alkotójának emlékkiállítása, a tárlaton a mester 
huszonöt festménye látható, valamint deLányi benczúr Ida egy 
olaj képe, amelyen apja műtermét örökítette meg. a képeket a magyar 
nemzeti galéria benczúr-gyüjteményének anyagából válogatták.

a várossá nyilvánításának idén hatszázötvenedik évfordulóját 
ünneplő szécsény tisztelettel emlékezik meg arról a benczúr 
gyuláról, akinek 1910-től 1920-ban bekövetkezett halaiéig kedvelt 
tartózkodási helye volt a szécsényhez tartozó doLány - ma 
benczúrfalva. nemcsak a pihenésért, felfrissülésért kereste fel 
gyakran az árnyas park övezte kúriát, de műtermet is berendezett 
ott.

tób/f,ká olt
200484 081911.57

sb0037 4 160 mtib1042 /felhasználható 14 órától1/ 

fekete István emléktábla

1984. április 20. - pénteken a somogyi születésű Író egykori 
kaposvári Lakóházán felavatták fekete István emléktábláját.az 
ünnepségen, amelyen megjelentek az iro rokonai, baratai, hajdani 
pályatársai és tisztelői, takáts gyula józsef attila-dljas költő 
méltatta fekete István életútját, munkásságát, a fonomunxás 
kisszinpad tagjai az iró müveiből összeállított műsort adtak, /mti/

káp/hné,ká olt
200484 0438
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időjárásjelentés

1984* április 20* - a meteorológiai intézet jelenti pénteken 13

napos idő
órakor:

kontinensünk keleti vidékein napok óta tart a hideg időjárás, a 
kelet-európai alföldön sokfelé esik az eső, a fehér-tenger 
partvidékén havazik* nyugat-európa nagy részén meleg, szeles, 
változékony időjárás uralkodik* az ibériai-félszigeten szokatlanul 
meleg az idő, délutánra nem egy helyen 27, 28 fokig emelkedik a 
hőmérséklet* kontinensünk középső vidékein gyenge, Leszálló 
Légmozgás van, Így kevés a felhő, hajnalonként kissé párás a levegő, 
viszonylag hűvösek az éjszakák, és egyre melegebbek a nappalok.

Magyarországon csütörtökön túlnyomóan napos, száraz idő volt. az 
északi, északkeleti szél gyakran erős, nyugat-dunántulon időnként 

a hőmérséklet csúcsértéke 12, 17 fok között alakult.
péntek hajnalra általában 2, 6 fok

,v -ci9 plusz 1 fok közé hült 
w,.,. „wv„, már csak a tiszántulon fújt
a hőmérséklet 11 órára 10, 13 fok közé emelkedett.

budaoest belterületén csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
11,4 fok, a százéves átalgnál 0,5 fokkal alacsonyabb volt.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1026 mb, alig változik.

a duna vízállása budapestinél 288 cm, hőmérséklete 10,0 fok. 

várható Időjárás szombat estig:
<--?■ • --1 » rj*a nm .3*0 s=n u ttti ...Ti taa tea art tm am •»«» -xt rtn rr~a xa voo rrz> tra orr*

szombat estig általában napos idő Lesz, az ország Legnagyobb 
részér eső nélkül, csupán északkeleten Lehet napközben átmeneti 
erősebb felhősödésre, néhány helyen futó záporra számítani, pénteken 
méo sokfelé élénk, időnként erős, szombaton jobbára csak mérsékelt 
Lesz az északi, északkeleti szél. várható Legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet 0, 5 fok között, többfelé Lesz talajmenti fagy. 
Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton általában 17 fok körül, 
északkeleten 13 fok körüli

várható időjárás budapesten szombat reggelig:

vinaros volt.
erős volt az éjszakai lehűlés, 
közé, a nyugati és északi megyékben néhol -2 
Le a-Levegő, délelőtt napos idő volt "' 
erős északi szél.

m ran un <vj» «e® »**i r*x ura nu> m 3--i <*n -j -rr -nsi am -u vei:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, sok napsütés, eső nem Lesz.
iáiban a 
/mti/

szél a hőm 
Lete 3 fok

mérsékelt 
,eten 5* a

sa le
200484 232413.09
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koszorúzás a Lenin-szobornál
_ Vlagyimir iljics Lenin születésének 114 

___ünnan ánot #mrieztek dénteke a20.

, a a dézsa györgy úti
9

a
színművész e 
hangzott eU 
és budapesti 
pusztai tere 
minisztertan 
László ipari miniszter

a tagjaanevében tt. a 
kapolyi9 F

elő

9 &Iván
a

sz oszoru ott. a sz 
aladár és Ligetigabitov, a nagykövetséget 

országos tanácsa részéről 
hslvezté el a rn • a

István, a kiszbizottsága .. _

és györgy sán o titkár 
s anos elnök

baráti
titkára 
társaság 
elnökségi 
részéről i 
tanács pái

tanácsa
fővárosisándor,

2S^?llkt Ŝz6^1?ltaUkb0képltv0is^6iais!0b0r
a hála s 

talapzatát

a koszorúzás! ünnepség az internacíonálé hangjaival ért véget.

/mti/

12.11
t cs/sa km olt

200484 1670
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30-án a népszava 
k meg, Lesznek

GU.”« iHdJ
május 1-

?
m 9

programot k" 
politikai f 
különböző s kerület - a
ix. közösen - mindkét napon várja Lakéit, majálisokkal, 
veté'kedőkkel, családi és gyermekprogramokkal, sportrendezvényekkel.
/mti/ . 

ag/sa le

ésműsorok.

200484 115113.15

SÖC042 4 130 mtib1047
sajtótájékoztató /1. rész/

pénteken, a magyar sajtó hazában.

május elsejei rendezvények -

saj

200-250 ezer#####:
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viszi; 
szimbo 
Lány -
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határozatainak 

lesztési 
bemutatj 

i eredményeiket
'3. képet adni ar

ti városfej 
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teológusok konferenciája

1984. április 20. - a magyarországi református egyház teológiai 
doktorai kollégiumának etikai szekciója április 16-19. között a 
debreceni református kollégiumban rendezte meg a szocialista 
országok teológusainak első konferenciáját* amelynek témája a 
keresztyén-marxista dialógus fejlődése és távlatai volt. a bartha 
tibor püspök elnökletével Lezajlott tanácskozáson a teológusokon
létrlh5ztákS;asIociaLÍsta'orlzág§kbaneéfőkkerlsztyén°stlkuSokZ 

munkaközösségét, /mti/

ka/sa ag le
200484 058913.33
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sb0046 4 160 mtib1052 /felhasználható: 16 órától!/ 

pantomim-gálaműsor nyíregyházán

* 1984. április 20. - gálaműsorral ért véget pénteken nyíregyházán 
a ..tett ,84,, címmel megrendezett ötnapos nemzetközi amatőr 
pantomim és mozgásművészeti találkozó. a mórlcz zsigmond színházban 
megtartott látványos záróélőadáson fellépett a csehszlovák bb~duő, 
az ndk-bell rali herzog és az európai hirü olasz pantomimmüvész 
gardi Mutter, valamint"a budapesti corpus együttes, amely a 
találkozón reszt vett tíz hazai amatőr csoport közül elnyerte a 
közönség dllát. a zárórendezvény bevételének egy részét - mintegy 
tízezer forintot - a szervezők a nemzeti színház építésére ajánlják 
fel. /mti/

ács/st/mz le

200484 0659

sb0045 4 150 mtib1051

vörösbor-konferencia kecskeméten

:9

#»- ! a9
után sajtolhatók. korszerűn te 
vörös színanyag kinyerése: zt 
tankos előerjesztéssel érik el.

■-Z > 9
-/•V

' -

a
13.56

sb0047 4 130 mtlb1053

hnf-szbtsz munkaterv
1964. április 20. - a hazafias népfront és a szovjet baráti 

társaságok szövetsége legfontosabb feladatuknak tekintik, hogy 
szovjetuniónak és a szocialista országoknak a fegyverkezési var 
megfékezésére, a nukleáris^hábcru veszélyének elhárítására,a 
nemzetközi biztonság megerősítésére és a viw*gbéke mugvao^wére

EISEISB EfgMsfr'
képviselője és ribán zkl róbe t. ha afias népfront orszá os 
tanácsának titkára.

/mtl/ai

Lász/bné/st/mz le 

200484 153613.55
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elhunyt kiss László 8
pestlőrinci temetőben.

gödöllői áros! bizottságaaz Tiszmp

/mtl/

mí/az/mz le
200484 0348
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hétköznapi életének jobb megismerését szolgálja az is, hogy a hnf és 
az szbtsz turistacsoportokat, delegációkat szervezve, a 
szovjetunióban, illetve magyarországon nyújt lehetőséget a 
tapasztalatcserékre, a személyes kapcsolatok kiépítésére, /mti/

1
i/fr/ka/km/mz ie 

14.01 200484 1349

sb0048 4 160 mtlb1054 /felhasználható: 20,30 órától 1/ 

ballagás győrött

1984. április 20. - ballagási ünnepségsorozat kezdődött pénteken 
a győri közlekedési és távközlési műszaki főiskolán, a felsőoktatási
intézmény végzős hallgatói pénteken a várostól búcsúztak, 
fáklyákkal, énekszóval vonultak a főiskolától a belvároson át a 
városi tanács épületéig, ahol balogh József tanács-elnökhelyettes 
búcsúztatta őket.

szombaton az intézménytől, oktatóiktól és diáktársaiktól vesznek 
búcsút, az ünnepségen adják át tizenhét végzősnek a főiskola kisz 
bizottsága által alapított emlékplakettet kiemelkedő tanulmányi és 
mozgatmí"tevékenységük jutalmául.

1tel az idén háromszáznegyvenegyen felezik be tanulmányaikat a 
felsőoktatási intézmény nappali, s háromszázegyen Levelező 
tagozatán, /mti/

mzs/sza/az/mz le

200484 0770S
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győri Imre köszöntése

siis:s;,sí;'.Sg.Ki;$i«s.;

kb osztályvezetője, /mti/
k ka/kö km le

200484 0409

sb0051 4 150 mtib1057
i tímár mátyás - hazaérkezés

ka/kö bam ie
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#
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5
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14.14

14.17

m

Msb0052 4 150 mtib1058 

ipari és
közlekedési miniszteri tárgyalás sb0054 4 150 mtib1060

László kitüntetése
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változó világunk jelenségeit ás folyamatait.

-

m

intenek, s a jelen helyzet,GVGil ,,G«,___ismeretében is bizton lehet következtetni
üíiííüe::

jelentős,

a

- a marxizmus hirdetői, terjesztői között kitüntetett hely 
illeti meg Lenint, ő marx-szal együtt az a teoretikus, gondolkodó,

választ, /folyt, köv./

9 9

szüntelenül bennünket, hogy az 
alapokon, mi magunk konkrétan keressük a

t/kj/kö le
200484 244915.07

V.V- . * «*. ;
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SÖ0057 1 130 mtib1064

Lenin emlékünnepség /2. rész/

1984.04.20.— 41 “bel

akik tevékenységükkel mindenekelőtt azt szolgálták,hogy az ,,
ahol azt an anyagi erővé válik.

eszme
behatoljon a tömegekbe 9 9 9

öEKSEb!

1984.04.20.— 40 —bel

sb0055 4 130 mtib10é1

elhunyt nyilas andrásné

1984. április 20. - nyilas andrásné, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1923-től volt a párt tagja, 85 éves 
korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatásáról később 
intézkednek.

békéscsabai városi bizottságaaz mszmp

sam/ke/az/mz
200484 0327

ie
14.21

sb005& 1 130 mtib1063
Lenin emlékünnepség - propagandisták kitüntetése /1• rész/
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metzger márta vendégszerep Lese
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Lenin emlékünnepség /3. rész/

után óvári 
t és Lenin

az ünnepi beszéd el

s óénak titkára é dr. v. nagy

. a
vállalat

szállítási 
belügymini 
keszthelyi 
nyugalmazó 
pedig bron

, a
e yetem mosonma 

munka heten. tizenn gyen
. a

agitátort Leni

15.13 200484 0945

adott a

F3ElErSS|?|f:'16v ksims
erősítéséhez, politikánk sikeréhez.

feltárj

képesek■mr
ben köszönetét mondot a^prop^

és«- &

z, a 
itását

s a
is
központi izottsaga n 
rendkívül felelősségi 

t/kj/kö -ár le
200484 2517

munkájükért.
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sb0062 4 130 rntib1069

nicaraguai szolidaritási nagygyűlések

1984. április 20. - a nicaraguai nép igazságos harcával vállalt

IliiSIliiSlIllIpís s'

amerikai reakciós körök által támogatott nicaraguai 
ellenforradalmárok fegyveres provokációi ellen a dunai vasmű 
dolgozói, a kohászati nagyvállalat 12 ezer dől o óját hatszázan

rendszer megdöntésére irányuló agresszió ellen a dunaújvárosi 
Makarenko szakmunkásképző intézet fiataljai és a 14. számú 
székesfehérvári volán vállalat dolgozói, a rendezvények résztvevői 
az országos béketanácsnak címzett táviratban is elítélték azokat a 
támadásokat, amelyek fennállása óta érik a nemzeti függetlenség, a 
társadalmi és gazdasági haladás útját járó Latin-amerikai országot.
/mti/

dáv/ti l/az/m i/mz ie 

15.17 200484 1101

k/-ás/ka/bc/mz ie 

200484 043515.15

1984.04.20.— 44 —bel

sbOOől 4 160 mtib1068

dárday andor köszöntése

‘ " ' I- .

y."ill
1984.04.20.bel - 45 -

sb0063 4 130 mtib1070 

halálos balesetek

1984. április 20. - kecskeméten egy kamion elütötte kovács 
István 68 éves éjjeliőr helyi lakos kerékpárost, aki a kórházba 
szállítás után meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
István megsértette az elsőbbségi szabályt.

a fejér megyei adonyban sólyom györgy 62 éves nyugdíjas, helyi 
lakos kerékpárjával egy motorkerékpárosnak ütközött, és olyan súlyos 
sérülést szenvedett, hogy a kórházba szállítás után meghalt, a 
vizsgálat eddigi adatai szerint ,, sólyom györgy megsértette az 
elsőbbségi szabályt.

• V-'

kovács

te
a pest megyei piliscsabán beszalovszky István 46 éves 

magánfuvarozó, helyi lakos tehergépkocsijával hátramenetben elütötte 
boris Simon 49 éves alkalmi munkás helyi lakost, aki a helyszínen 
meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint beszalovszky István ittas 
állapotban figyelmetlenül tolatott, a rendőrség őrizetbe vette és 
bevonta vezetői engedélyét.

te*
törökszentmiklóson szabó Imre 44 éves kertész, sarkad! lakos 

személygépkocsijával felborult, az autó kigyulladt és leégett, szabó 
Imre égési sérülései következtében a helyszínen meghalt, a vizsgálat 
eddigi adatai szerint figyelmetlenül vezetett.

a halálos balesetek ügyében a rendőrség tovább folytatja a 
vizsgálatot, /mti/

í/-és/bc/mz ie

200484 1263

i
15.24
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máv - húsvéti forgalom

flHBK
iiSiSlIitfe

kívül szintén

sb0065 4 150 mtib2002

C^5

sb0064 4 160 mtib2001 

palóc bútorok 

1984. április 20.

-

a palóc bútorokat augusztus 20-ig

- kiállítás egerben

- a

muzeum érdeklődők.tekinthetik meg az

/mti/

kov/lné/az/mz le

200484 062815.26
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felkészült arra, hogy újabb kiegészítő járatokat állítson forgalomba 
azokon a vonalakon, ahol további utazási igények azt indokolttá 
teszik, gondot fordítanak arra is, hogy ne legyen zsúfoltság a 
pénztárak előtt, igy a szokásosnál több pénztárt nyitnak a forgalmas 
pályaudvarokon, /mti/

bi/kö/pá sl ie
200484 143015.50

sb0066 4 150 mtib2003 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1984. április 20. - 
trabant limousin hycomat 
trabant hycomat combi 
trabant limousin

560budapest
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
budapest
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen

49

7980
3612

10223
6443

15605
8940
3186
6375
2515.
8337
6387
6658

15695
9822

11214

trabant combi

Wartburg limousin

Wartburg de lux

Wartburg de lux tolótetős 
Wartburg tourist

Skoda 105 s

/

Skoda 120 L

697Skoda 120 gls 
Lada 1200

9932
10841
8150
4334

11131
7623
3778

Lada 1300 s

Lada 1500

5725Lada combi
3151

C^r

I

-.b

".

I

#

: ■ ár
M

-- > ■ : . t.4 -.
>7t-

% •#

m
■yy

m
^ / -
ifi

I
2.-'^

#
i
,

p
.

I
: •
%1 j

*

asm
m

8Em

1
%

*

(7
I

-H F

H
-tű

X 
M

(D
 3 

H
-P

U
) lO

•Hóvd -H

Q
--H

Q
. -

h

C
M T- r*

C
M <r-



S*.'-

%
%

#
•a

V
•:

8
i
8
I
#/

1

r$

helsinki
berlin
varsó
leningrád
moszkva
kijev
praga
bécs
ró ma
madrid
belgrád
bukarest
szófia
at hón

/mti/

f9y/§0á0Í84 0868
15.43

sb0068 4 150 mtib2005 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1984. március 20. - az európai nagyvárosok péntekre 
várható maximális hőmérsékletes

párizs 1
London 1
ősid 1
Stockholm 1

sb0067 4 160 mtib2004 /felhasználható: 17 órától/ 

szolnoki mesterek - kiállítás Szentendrén

között fényes adolf, mednyánszky László és pólya tibor 
reprezentálja, a szolnoki damjanich muzeum

az osztrák pettenkofen
alkotásai is. /mti/

gál/pá st ie
200484 0551

állították 
i müvésztelep

15.35

budapest
budapest
győr

budapest
debrecen
budapest

Moszkvics 
polski fiat 126 p

polski fiat 1500 
dacia

zasztava
^gy/íf/mz ie

200484 198415.31

r6
4-m /

sb0069 4 130 mtib2006

sajáterős Lakásépítés - népfrontfórum /1. rész./

1984. április 20. - a sajáterős Lakásépítések elősegítésének 
Lehetőségeiről, a közvetlen piaci értékesitésü lakások építését 
szolgáló akciókról tanácskoztak a hazafias népfront országos 
tanácsának titkársága rendezte fórumon pénteken, a hnf ot 
székházában.

az építőipari vállalatok, szövetkezetek vezetőinek, 
minisztériumok, pénzintézetek képviselőinek részvételével rendezett 
eszmecsere bevezetőjében inzsel ottó, a hnf ot osztályvezetője 
egyebek között elmondotta: bár a hatodik ötéves terv kezdetéhez, 
képest napjainkig a fővárosban harmadára csökkent a lakásigénylók 
száma, ma is sokan várnak uj otthonra budapesten. ismeretes, hogy 
mivel csökken az állami lakásépítés aránya, a Lakásépítés jelenlegi 
ütemét a sajáterős építkezések elősegítésével szükséges fenntartani, 
nem kevés bosszúságot okoz a - Legtöbbször nem szakértő - 
építtetőknek, hogy az őket támogatni hivatott szervektől, 
intézményektől, például az otp-től, a tanácstól, a földhivataltól, 
nem kapnak kellő segítséget, a múlt év végi falugyűlések, 
népfrontfórumok tapasztalatait is összegezve figyelmeztetett az 
előadó: a jelenlegi telepszerű építési mód gyakran pazarló, a 
technológia ugyanis nem teszi lehetővé, hogy a család utólag a saját 
elképzeléseinek megfelelően alakítsa a Lakást, kívánatos lenne, hogy

1984.04.20.— 49 “bel
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sb0071 4 130 mtib2008

sajáterős Lakásépítés - népfrontfórum /2. rész/

eszmecserén elhangzott: az értékesítésre épülő Lakóházak, 
k kialakításával széles lakáspiacot Lehetne teremteni, s 1 
ttetők mentes it hét ők )fa terveztetéssel, az engedélyeztetéss 

és az anyagbeszerzéssel járó nehézségektől.a kész ház-, illetve 
Lakásvásárlásnál az építkezések elhúzódásától sem ken, tartaniok 
vevőknek, a jelenlegi Lakáspiac azonban nem szovgálja az ^Lacsony b 
keresetűek igényelt, mert sem az otp, sem a gazdálkodó szevek nem 
építenek olcsóbb, kis Lakásokat. Így áppen szerényebb jövedelműek 
kénytelenek a költséges és sok nehézséggel járó magánépitkezésekbe 
kezdeni. f~o-

az

?e1u!etlLdkészltéíl:,'fÍntosl'Lertí:áhogykaLjsÍ5be'Saataná=sok nagyobb

téren, s Így egitsék ennek az
k: a vállalkozási

anyagi áldozatokat vállaljanak e 
építési formának a kibontakozását. _ _
+ipusu Lakásépítésben alakítsák ki a társulásos formát, s ebben az 
otp, a tervező, a kivitelező közösen vegyen részt.

t
mások

sb0070 4 150 mtib2007

jpssrs-jasssar """"
színes

több színes

tetőfedő 
gondjain az

ills#"
Látására, a jelenleg 
bői a tavalyi 2 millió 
rnyit szállítanak. *gy 

számottevően

jóval1984 április 20.n;ia
f lul eternitgyar 
é oztatón. kincsem 

évben több mint 2 
palát készítenek, s

a magánépitkezoK e
tetőfedő anya

lemez g 
idén a 
pénteki

hegy ebben azbe, 
méretű

aInaslegkeresettebb
szemben az idén 
termékből már a

n az

hogy a 
meg. s

.tóválaszolva a gyári

■ mmmsL
a kérdésekre 

növelését önerőb 
egész évben maxi 
óta elért teljes 
rekorddal zárdák az

SffilSESÜesse-
vállalat anyergesujfalui 

bővíti, a hagyományos 
mellett megkezdték a-■qysEBE-ESi40x40

i
m
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méhsejt, a hódfarkú és a pikkely-formájú tetőfedők gyártását 
ezekből az uj tipusu burkoló lapokból már naponta 400 ezer d rab 
kerül le a gépsorokról, elkészült az úgynevezett takarékos 
tetőfedőlemez mintapédánya is. ennek a fél négyzetméteres palának az 
alkalmazása azért Lesz előnyös, mert elhelyezéséhez kevesebb 
tetőlécre, deszkára és szögre van szükség, s egyszerűbb vele a 
tetőfedő ácsok munkája, a cseréphez hasonló, tetszetősebb, megtört 
felülettel készítik, bemutattak egy másik uj terméket is,a cement, 
perlit és azbeszt keverékéből készült perlit-lemezt. az uj 
építőanyag jó hő-, hangszigetelő és tüzgátló, felhasználható 
tetőterek beépítésére, válaszfalak építésére, acélszerkezetek 
hővédelmére és állattartó ketrecek készítésére, a vállalat selyp! 
gyárában az idén már 100 
lemezből, ami várhatóan
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közlemény a varsói szerződés tagállamai külügyminiszteri 
bizottságának üléséről /1. rész/

»•m
20 9

•>
-án e "V

az ülésen részt vett: petr mladenov, a bolgár népköztársaság 
külügyminisztere, bohuslav chnoupek, a cs hszlovák szocialista 
köztársaság külügyminisztere, stefan ölsz wski, a lengyel 
népköztársaság külügyminisztere, várkonyl péter, a magyar 
népköztársaság külügyminisztere, oskar fischer, a német demokr i! 
köztársaság külügyminisztere, stefan andrei, a román szociális 
köztársaság külügyminisztere, andrej gromiko, a szovjetunió 
minisztertanácsa elnökének első helyettese, a szovjet szocialista 
köztársaságok szövetsége külügyminisztere.

*i
te
h---.

$ik
:

1. a miniszterek - a nemzetközi helyzet általános alakulásának 
tükrében - mélyrehatóan megvizsgálták az európai helyzetet.

megállapították, hogy az elmúlt időszak eseményei tel es 
mértékben igazolják az 1983. január 5-1 prágai politikai 
nyilatkozatnak és az 1983. junlus 28-1 moszkvai közös nyilatkozatnak 
a veszélyes fejleményekkel kapcsolatos értékelését és 
következtetéseit, a feszült helyzet még kiélezettebb lett azáltal, 
hogy néhány nato-orszáqban megkezdték az amerikai nukleáris 
közép-hatótávolságú rakéták telepítését, ez a nukleáris 
fegyverkezési verseny uj, különösen veszélyes szakaszát nyitotta meg 
az európai földrészen, és a szovjetuniót válaszintézkedésekre 
kényszeritette. az európai nukleáris fegyverekről szóló tárgyalások 
megszakadtak.
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/4. rész/
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/5. rész/közlemény a varsói szerződés

megérett az idő arra, hogy minden olyan nukleáris hatalom, 
amelyik ezt még nem tette meg, vállaljon kötelezettséget, hogy nem 
alkalmaz elsőként nukleáris fegyvert, síkra szállnak azért, hogy 
mielőbb kezdjenek hozzá olyan fontos kérdések érdemi 
megvizsgálásához és megoldásához, mint a nukleáris fegyverkísérletek 
teljes és általános betiltása; a nukleáris fegyverzetek mennyiségi 
és minőségi befagyasztása; a világűr militarlzálásának, az erő 
alkalmazásának megtiltása a világűrben és onnan a föld.ellen; a 
vegyifegyverek világméretű betiltása és megsemmisítése, a varsói 
szerződés tagállamainak valamennyi, ezekkel kapcsolatos, közösen 

küLön-külön tett javaslata és kezdeményezése érvényben marad.

m© • 0

%x-

8vagy

a nato-országok pozitív válasza e javaslatokra konkrét 
megnyilvánulása la nne a konstruktív kapcsolatok fenntartásában való 
érdekeltségüknek, amelyet az 1983. december 9-i, brüsszeli
nyilatkozatukban'kinyilvánítottak.

államok &nak

b ru vesz Lye csökkentésére és elhárításé a a 
fegyverkezési verseny beszüntetésére, a Leszerelésre, a nemzetközi 
biztonság megszilárdítására irányuló javaslatait, ésvcleményt, 
cserélnek az ilyen javaslatokról valamennyi érdekeL_± állammal.

erők és f gyverz te cső kent s ve

az más1 u31 w s i 9
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számával kapcsolatos 
csökkentésükről szóló 
llő figyelembevételével s 
◦feszítéseivel el lehet, s 
lapodást a közép-európai 

. a mostani 
s a lenne az
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egyetértés hiánya nem akadd 
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meg a

a

m
í#
1

* I,#Éh

L érni ael i
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megállapodás p< 
azásl hajsza m 
a távlataira.

aa

az ülés résztvevői az atcmmentes övezetek Létrehozását olyan 
jelentős lépésként értékelik, amely a folorész nukleáris 
fegyverektől való mentesítése 
megerősítették, hogy

a földrész nukleáris

í

térségeiben, s
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köpeczi - Látogatás a szu-ban 

1984.
s 20. - pénteken hazaérkezett Moszkvából a köpeczi
K

a

és

kiállításapaul arma

„MíK awíSÍA.- ' ■

ttPa4afS-Mafésbe, részesült.1.800, az

####& 
sok országban láthatták.

vigadóbeli

miniszter nyitotta meg, s

paul arma 
galériában, a 
kamarazenekar 
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17.19

sb0083 4 160 mtib2021

Sb0082 4 180 mtib2020 

súlyos autóbaleset
külterületén a

98°*as
a os, a 
a yaralmásl 
- pótkocsis

34 éves g pkocsivezető, bakonyv wnp* * 
követően alfred boricz 23 éves, egyetemi

Lakos

uja nak, amelyre horváth ár 
Lakos felügyelt, ezt 

hal qató, osztrák 
iláva nekiütközött a me 

János 54 é 
meghalt, a 

est

hiba ? y- 
%te ____________ . ennek utasa, i

ő, szentgotthárdi Lakos a 
két utasa és meslcs káumán

kálmán
sérül

rendőrség szakértőka baleset körülményeinek megállapítására
bevonásával vizsgálatot kezdett, /mti/

_ és/tr/pá be sn 
17/12 200484 0867
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llllffisiliEsslr ^*■'
•nagykövete.

és

külkereskedelmi miniszter, /mtx.

/közönségszolgálát/
300084 4 150 mtib2022 

a környező országok várható időjárása

5 országok határmenti körzeteinek
v*rhM%Z

felhő, csapadék nem várható.
kora délután 12 17?

között al kul.

kevés lesz
hőmérséklet

hajnalban 2, 1

kell számítani.'assEigsisr
EE:eEF2|l=
2, 7 fok között alakul.

jugoszlávia

2? 7 fok között alakul, /nrti/
^ So484 12*

a

Sb0086 4 160 mtlb2025

gyulai népművészeti kiállítás

II^K.
gyermekjáték is.

*

magyar-egyiptomi gazdasági tárgyalások 

1984. és20. - a
17 és 20 e

, hogyülését, atartotta solato kedvezően f 
9 hogy elsősorban a 
e én kínálkozik l 
é én túl a termelés

azország öa
9o rm azés aaz

dinamikus
a h i s i

Á,.

c Y

pf/kö/pá sl le
200484 104317.29
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sbOO87 4 130 rntib202o 

koszorúzás a Lenin szobornál /2. rész/

város névadójáról: 
ifjú gárda képviselői

koszoruztako

Lenin szobrot.

^'i&SSs&SS&S&m
oktatási igazgatóságának előcsarnokában

aZdombormUvet^svattakI /irrtí/
Lenin

xxx

tenttwa^SIblO^-ís'hir^lKytatisa,

vWazAeM^ Q979

a könyvművészet és kö 
száz könyv és

ti,.a t a 
tárlaton ö
századtól kezdődően egészen a 
legszínvonalasabb alkotásaiig, 
dürer, rembrandt, daumier, Cézanne

28-ig megtekinthető kiállítás látogatói három francia 
ködösével bepillantást nyerhetnek a metszés, a 
márványozás mesterségébe is. /mti/

xvy ill szxraua. ^9
0 ern francia könyvmüvé 
a bemutatott metszeteket között

, picasso alkotásai is láthatók.

az
kézműves közr m 
könyvkötés és a 

jk/pá be sn
200484 081417.51

e
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párizsi könyvkiadó kiállítása

slsSIstiP-
központban.

sb0088 4 160 mtib2027
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elhunyt gálcsikí jános

íreiEBiiíáAEESEEÓB x ”
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Jugoszláv küldöttség - népfront

tárgyalásokon a felek táj 
társadalomban betöltött h 
feladataikról, áttekintett^ é 
kapcsolatokat, s megállapodtak a 
kérdéseibeno

a
6 , időszerű5

főbb

a küldöttség a 
szövetségében ta á 
vezetőivelo látó a 
munkájával, a me ő -
kapcsolatával, a Lakossági zo 
valamint a nemzetisegek éle ko

att mandi y marin 
tett vas megyében a

és
9

rnszmp politikaiküldöttséget fogadta németh károly, az
kb titkára.

delegáció pénteken elutazó ut
tagja, a

Látogatását befejezve a 
budapestről. /nrti/ 

tr/pá be sn
18.19 200484 11/9

sb0090 4 130 mtib2030

sb0092 4 180 mtib2036 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés

1984. április 20.

előrejelzés az ország területére szombat estig:

/mtí;

mz sn

200484 044919.06

sb0093 4 160 mtib2043 /közönségszolgálat/
/felhasználható: 19«15 órától!/

sb0091 4 160 mtib2031

gyermekszinházl bemutató
jegyek a koncertre

Vörösmarty téri pénztárában, a sportcsarnok pénztarában és az 
előadás előtt a helyszínen, /mti/

* budapesti gyermekszinház pénteken 
családi fénykép elmü színmüvét.1984. április 20. 

bemutatta polgár andrás
3.

BlSilüllP— pá sn
200484 038920.24

a darabot orosz györgy vitte színre, a jelmezeket egedi edit 
tervezte, szereplők: morvái ernő-fgömöri v. istvar^ kopetty lia, 
simorjai ernese, sárosi gábor, sirkő László,Imre István, karsai 
István, lőrinczy éva, móni ottó és szécsi Vilma, /mti/

t cs/pá km sn iF/a második szereposztásban: 
200484 087018.20
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SÖ0001
SÖ0002
Sb0003
SÖ0004
sb0005
Sb0006
SÖ0007
SÖ0008
sb0009
SÖ0010
Sb0011
SÖ0012
SÖ0013
SÖ0014
SÖ0015
sbOOl6
sb0017
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sb0095 4 180 mtib2046

belpolitikai

1984. április 20.

híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

sb0094 4 130 mtib2044
szíjártó - csehszlovákiai látogatás

meghívására tett.lilEEislü: •
további feladatait is.

csehszlovákiai tartózkodása során dr. sfl^rtó^károly/látogatást 
tett dr. dalibor hanesnál, a szövetségi 
elnökhelyettesénél, és megbeszélést tar 
legfelsőbb bíróság elnökévé^ is. /mti/ 

pá sn

dr. josef , a

200484 085120.42

mmp1984.04.20.
--

-• '"WÍ:L

*'.Tv

'

SÖ0018 uj olaj Lelőhely
sb0019 kukorlca_vetés
sb0020 Import-alkatrész helyett hazai
sb0021 tarhosi zenei napok
sb0022 dréncső
sb0023 export-bővítés
SQ0024 elektronikus- és számítógépzenei hangverseny 
sb0025 a búzát is öntözik csongrádban
sb0026 száz éves a szerelvényértékesito vállalat /I. rész/
sb0027 száz éves a szerelvényértékesito vállalat /2. rész/
sb0028 meghalt németh ferenc
sb0029 elhunyt tormási juHanna
sb0030 elhunyt vigh jános
sb0031 Lottószámok
sobC32 hansági pecsenyebárányok
sb0033 markusovszky-dijak átadása
sb0034 vetik a kukoricát az ikr-ben ..........................
sb0035 a hajdú-megyei tsz-szövetség küldöttKözgyűlése 
sbOC36 primőrök a húsvéti asztalra 
sb0037 fekete István emléktábla 
SÖ0038 elhalasztják a gyermekműsort 
sb0039 benczur gyula emlékkiállítás 
sb0040 koszorúzás a Lenin-szobornal 
/folyt, köv./ 
gw/mz 
20.56 200484 1696

sb0096 4 130 mtib2047 

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/
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•gIm sb0095 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0096 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0097 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: oltványi ötté

Izsák erika 
halasi györgy 
Sebestyén tibor

mai belpolitikai adásunkat zártuk, jő éjszakát kívánunk!!! 
/mti/ pá/mz 
20.57

a%
sb0056 Lenin-emlékünnepseg /i. rész/
sb0057 lenin-emlékünnepség /2. rész/
sb0058 lenin-emlékünnepség /3. rész/
sb0059 a fővinform jelenti
sb0060 metzger márta vendégszereplése
sb0061 dárday andor köszöntése .
sb0062 nicaraguai szolidaritási nagygyűlésé*
sb0063 halálos balesetek
sb0064 palóc bútorok - kiállítás egerben
sb0065 máv - húsvéti forgalom

sb0067 szolnoki mesterek - kiállítás Szentendrén
sb0068 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0069 sajáterős Lakásépítés /1.rész/
sb0070 sajtótájékoztató az eternitgyárban
sb0071 sajáterős lakásépítés /2..rész/
sb0072 befej. a vsz külügymin. ülése
sb0073 közlemény a varősi szerződés
sb0074 közlemény a varsói szerződés
sb0075 közlemény a varsói szerződés
sb0076 közlemény a varsói szerződés
sb0077 közlemény a városi szerződés
sb0078 közlemény a varsói szerződés
sb0079 közlemény a varsói szerződés
sbOOSO hitelmegállapodás
/folyt.köv./ Pá/mz
20.57 200484 161
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Hl/1. rész/ 
/2. rész/ 
/3. rész/ 
/4. rész/ 
/5. rész/ 
/6. rész/ 
/7. rész/
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SÖ0097 4 180 mtib2048

belpolitikai híreink

sb0081 köpeczi - Látogatás a szu-ban 
sb0082 súlyos baleset a 8-as fouton 
sb0083 paul arma kiállítása 
sb0084 a környező országok időjárása 
sb0085 magyar-egyiptomi gazdasági 
sbOOSÓ népművészeti kiállítás gyulán ,
sb0087 koszorúzás a Lenin-szóbornál rész/
sb0088 párizsi könyvkiadó mutatkozik ^ 
sb0089 elhunyt gálcsiki_jános 
sb0090 jugoszláv/küTdöttség-rnéofrgntj 
sb0091 gyermekszinházi bemutató 
sb0092 időjárásjelentés 
sb0093 jegyek a koncertre
sb0094 szíjártó — csehszlovákiai látogatás

tartalomjegyzéke /3. rész/
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
$
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Lakásfelújítás ás korszerűsítés - gyorsuló ütemben

1984. április 21. - a tervidőszak első három évében 62.300 Lakás 
felújítása fejeződött be az országban, az 1984. évi program további 
25 ezer régi otthon megfiatalítása, igy az idei feladat valóra 
váltása már szorosan megközelíti a népgazdasági tervben öt évre 
számított kilencven-százezer lakás felújítási előirányzatának 
teljesítését is, e munkának csupán az a szépséghibája, hogy 
elsősorban a részlegesen felújított lakások száma növekedett, 
általános megfiatalítást igénylő régi otthonoké a szükségesnél 
kevesebb, jóval kedvezőbb a helyzet a lakáskorszerűsítéseknél, amire 
költségtérítéssel, bérbeszámítással Ösztönzik a lakókat az 
ingatlankezelő vállalatok, a vártnál is több bérlő élt ezzel a 
lehetőséggel, s igy az utóbbi három évben már lényegében az ötéves 
lakáskorszerűsítés! előirányzat is megvalósult, a népgazdasági terv 
ebben az időszakban negyven-ötvenezer otthon korszerűsítésével 
számolt, ám eddig 47 ezer lakás komfortfokozatát emelték a 
hagyományost felváltó modern fűtőberendezések felszerelésével, uj 
fürdőszoba építésével stb. az idén 15.500 lakást komfortositanak, s 
a jövő évi fejlesztéssel együtt az ötéves előirányzat Lényeges 
túlteljesítése várható, ezekről a munkákról adnak rövid áttekintést 
budapestről és az ország öt legnagyobb vidéki városából az mti 
munkatársai.

az

a fővárosban az ingatlankezelő vállalatok és partnereik az idén 
9400 tanácsi kezelésű lakás felújítására és 11.500 régi otthon 
korszerűsítésére készültek fel. egyebek között meggyorsítják a 
nagykörút és a budavári Lakónegyed házainak tatarozását, a Lakások
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